THE STATE OF
FINANCIAL EDUCATION
IN AMERICA
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of college students wish they

760/ had more help preparing for
O their financial futures.

v The average college student has
r"
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v in credit card debt.
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US teens don’t know
the difference
between a credit card
and a debit card.

41%

of American
teens don’t
know what a
401(k) is.
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